
 
 

Во исполнение Федерального закона от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном 

статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» 

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике 

Татарстан осуществляет статистическое наблюдение по форме № 1-ТОРГ "Сведения о 

продаже товаров организациями оптовой и розничной торговли", утвержденной приказом 

Росстата от 31.07.2023 № 364 (с изменениями от 11.01.2024 №2). 

Объектами наблюдения по форме № 1-ТОРГ являются юридические лица, основной 

вид деятельности которых - оптовая торговля, розничная торговля, оптовая и розничная 

торговля автотранспортными средствами и мотоциклами и их ремонт. 

Указаниями по заполнению формы № 1-ТОРГ предусмотрено предоставление 

отчетности юридическим лицом, включая сведения по обособленным подразделениям, 

находящимся в одном субъекте Российской Федерации с юридическим лицом, и отдельно 

обособленными подразделениями, находящимися в других субъектах Российской 

Федерации по сравнению с юридическим лицом. 

При заполнении формы статистического наблюдения необходимо 

руководствоваться Указаниями по заполнению, приведенными на бланке. Обращаем 

внимание, что в бланк формы №1-ТОРГ внесены изменения, которые приведены в 

Приложении 1. 

Напоминаем, что сведения по графе 2 в разделах 1 и 2 заполняются в разрезе 

приведённых товарных групп оптовой и розничной продажи в фактических продажных 

ценах, включающих торговую наценку, НДС, акциз, экспортную пошлину и т.д. 

Данные по строке 120 в разделе 1 заполняются исключительно в тех случаях, когда 

их невозможно отразить по другим строкам этого раздела в виду отсутствия подходящего 

кода ОКПД. 

В разделе 2 перечень товарных групп для отражения розничной продажи, 

предусмотренный формой № 1-ТОРГ, охватывает практически все пищевые товары, 

включая алкогольные напитки и табачные изделия. Доля прочих пищевых продуктов (код 

ОКПД2 47.29.39.000) в обороте пищевых продуктов (код ОКПД2 47.2) не должна 

превышать порог 10-15%. 

В случае продажи товаров при помощи информационно-телекоммуникационной 

сети «Интернет» просим не игнорировать заполнение строки 14, расположенной в конце 3 

раздела.  
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При осуществлении развозной торговли по графе 4 строке 1 раздела 3 следует 

указать количество объектов развозной торговли. 

Просьба не игнорировать заполнение раздела 3.1 «Платные услуги населению». 

В разделе 4 отражаются сведения по розничной продаже в разрезе муниципальных, 

городских округов и муниципальных районов. В графе Б код ОКТМО указывается с 

точностью до населённых пунктов Республики Татарстан и должен содержать 11 знаков. 

Например, 92601101001 – г.Агрыз. 

В разделе 5 «Наличие объектов складской сети» приводятся сведения обо всех 

фактически используемых объектах складской сети по состоянию на 1 января 2024 года. 

Необходимо проверять корректное заполнение строк 03 и 04 в данном разделе. Для 

проверки следует разделить значение строки 04 «Складской объем» на значение строки 03 

«Складская площадь» и проверить полученную среднюю высоту складских помещений на 

соответствие действительности. 

В случае отсутствия явления направляется отчет, незаполненный значениями 

показателей («пустой» отчет). Во всех представляемых отчетах такого вида должен 

заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно 

указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков. Отчет должен 

быть подписан в установленном порядке. 

Срок  предоставления  отчета  по  форме  1-ТОРГ  в  адрес  Татарстанстата                         

с 7 по 19 февраля 2024 года. 

Татарстанстат напоминает, что в соответствии с Федеральным законом                           

от 30 декабря 2020 № 500 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об официальном 

статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» 

первичные статистические данные по формам федерального статистического наблюдения 

предоставляются исключительно в форме электронного документа, подписанного 

электронной подписью. 

Электронная версия бланка, указания по заполнению формы и XML-шаблон для 

предоставления статистической отчетности в электронном виде размещены на 

официальном сайте Татарстанстата в информационно-телекоммуникационной сети 

интернет по адресу: 16.rosstat.gov.ru/Респондентам/Формы федерального статистического 

наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/Альбом форм 

статистического наблюдения.  

Для оперативного решения возникающих вопросов в электронной версии отчета 

следует указать актуальные телефоны и адреса электронной почты специалистов, 

заполняющих форму, а не контакты спецоператора или руководителя. 

Нарушение порядка представления статистической информации, а равно 

представление недостоверной статистической информации влечет ответственность, 

установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных 

правонарушениях (КоАП РФ). 
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